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* CJI0BO «IIPOLIEHT» IMPOUCXOANT
OT JIATUHCKOTO pro centum,
O3HAQYAIOLICTO «OT COTHN.

* B 1685 roay B Ilapmxke ObL1a
n3jaaHa kaura « PykoBoscTBo
10 KOMMEPYECKOU
apupmeTuke» Martbe ae j1a
[Topta. OnHako HAOOPIIHK
IPUHSLT «cto» (COKpallEHHO
OT cento) 3a JpoOb U
Hareyaran «%». Tak n3-3a
OIICYaTKH 3HAK «%o» BOIIET B
00HuXOI.



JIr000€ 4MciI0 NpoLEHTOB MOYKHO
3aIMCaTh B BUJIE JICCATUYHON ApoOHU

58%=0,58;
4,5%=0,045; -
210%=2,1. =







MuHnManbpHas 3apad0oTHas IUI1aTa
noBbIIeHa ¢ (peBpasst Ha S0%
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MuHuMalibHas 3apadoTHas 1Jiara
noBbIIICHA ¢ (beBpaysa B 1,5 pasa



1 i 3a IMOMCK MOKyIarelnen pupma
4/ upenjiaraeT CBOEMY areHTYy-
“ JIunepy BO3HArpaXICHHE B
~__pasmepe 3,5% OT CyMMBI

. 39Kasa.

o
Ha xakoe BO3HarpaxiacHue

. MOXET pacCUMThIBATL JUIIED,
€CIM OH HAIEI IOIXOSIIHI
3aka3  Ha cymmy 20000
pyoei?

Pemenue:
20000-0,035=700 (pyOieckh)



IleHa Ha oToanmaparskl B
TEUYCHHUE MECSIa yrnana Ha
18% u cocraBuna 15580
pyoOiaei. Kakoii Oblia 1i€Ha Ha
3TH (poToanmaparsl B HA4aJIC
Mecsna?’

Peimenue:

100% - 18% =82% cocTasigeTr HOBasA 1icHa
OT CTapou;

15580 : 0,82=19000 (pyOeii)



CKOJIBKO IIPOIIEHTOB
cOCTaBWJIa CKUJKA Ha
3UMHEE ITaJIbTO, €CJIU 1IeHa
n3MeHuiacek ¢ 25000
pyoneu Ha 18750 pyoneiu?

Pemenne: 18750:25000-1C

COCTABJISIET HOBAA 1I€HA OT CTApPOU;
100%-75%=25% cocTaBuia CKuaka.



